

MEDIA INFO

19. května 2022

LEXUS NABÍZÍ LIMITOVANOU EDICI RX 300 IHNED K ODBĚRU

Značka Lexus výrazně zvyšuje dostupnost svého SUV modelu RX. Pro zákazníky připravila akční nabídku na benzínovou verzi RX 300 Limited Edition, která disponuje nadstandardní výbavou. Model bude velmi brzy dostupný skladem a k dispozici je limitovaný počet vozů. Již nyní mají všichni autorizovaní partneři značky Lexus vozy RX 300 Limited Edition k dispozici pro testovací jízdy.

Model Lexus RX v roce 1998 zakládal segment prémiových SUV a je ikonickým modelem značky. V České republice je RX poslední generace bestsellerem a v hybridní variantě RX 450h si jej jen za poslední rok koupilo více než 400 zákazníků.

Srdcem benzínové verze RX 300 je dvoulitrový čtyřválec s turbodmychadlem o výkonu 238 koňských sil a točivým momentem 350 Nm. Spřažen je se šestistupňovou automatickou převodovkou a mechanickým pohonem 4x4 s možností uzavřít mezinápravový diferenciál. Tažná kapacita vozu je 750 kg pro nebrzděný a 1500 kg pro brzděný přívěs.

Výkladní skříň Lexus

Po stránce designu se jedná o výkladní skříň designové filozofie L-Finesse a s délkou necelých pět metrů je RX vlajkovým SUV značky Lexus. Vnitřní prostor odpovídá vnějším rozměrům vozu a interiér je doslova oázou klidu a pohodlí. Od kvality zpracování, přes vybrané materiály až k pocitu vzdušnosti a absolutního komfortu je interiér RX 300 vrcholem segmentu prémiových velkých SUV. Interiér může být vyveden ve čtyřech barevných variantách, v rámci exteriéru je k dispozici hned 10 laků karoserie.

Výbava Limited Edition obsahuje mimo jiné 12palcový dotykový displej infotainmentu zahrnující navigaci, digitální příjem rádia, DVD přehrávač a konektivitu Apple CarPlay, či Android Auto. Pro milovníky hudby je připraven sound system Pioneer s 12 reproduktory a výkonným subwooferem.

Sedadla jsou potažena jemnou kůží a v případě řidiče a spolujezdce jsou jak vyhřívána, tak ventilována. Vyhřívány je pak i volant. Světla vozu mají Tri-LED uspořádání a disponují funkcí

automatické aktivace dálkových světel. Paket jízdních a bezpečnostních asistentů Lexus Safety System+ 2 pak mimo jiné obsahuje asistent semi-autonomní jízdy, adaptivní tempomat, přednázorový asistent, či inteligentní parkovací senzory, které zabráňují nárazu v nízké rychlosti.

Akční nabídka na vozy skladem

V rámci akční nabídky zákazníci vedle okamžité dostupnosti získají akční cenu 1 399 000 Kč vč. DPH (zvýhodnění 533 000 korun). Ještě zajímavější je nabídka operativního leasingu KINTO ONE, kdy operativní leasing na čtyři roky s ročním nájezdem 15 000 kilometrů vyjde na 18 999 Kč bez DPH měsíčně, a to včetně všech služeb, servisu a zimních pneumatik. Pro firemní klientelu je pak možné při odběru více vozů (i v kombinaci Toyota a Lexus) nabídnout na RX 300 ještě atraktivnější individuální podmínky.

Vozy jsou k vyzkoušení i odběru u autorizovaných partnerů Lexus Brno, Lexus Karlovy Vary, Lexus Ostrava, Lexus Praha, či Lexus Průhonice.

Více informací:

Jitka Jechová

PR Manager

Toyota Central Europe – Czech s.r.o.

Bavorská 2662/1

155 00 Praha 5

Czech Republic

Phone: +420 222 992 209

Mobile: +420 731 626 250

jitka.jechova@toyota-ce.com